

5 апреля в нашем детском саду прошел День самоуправления который оставил у детей много положительных эмоций и впечатлений, потому что работу воспитателей выполняли мамы! Интересным и веселым получился педагогический процесс.



Зарядка кажется необычной и увлекательной, если ее проводит мама Максима Тимошенко - Анна Витальевна. Уверенно и чётко она давала указания детям. Дошколята, выполняя упражнения, были собранны и дисциплинированы. Максим гордо говорил всем ребятам: «Сегодня моя мама - воспитатель!»



Здорово заниматься рисованием с мамой Вани, Ольгой Николаевной, тем более что технику она выбрала нетрадиционную. Вместо кисти ребята подготовительной к школе группы использовали губку и пряжу. Необыкновенно красивыми получились веточки сирени, которые вместе образовали большой душистый куст.



Ребята и педагоги подготовительной к школе группы были в восторге от рассказа Ирины Петровны, мамы Феди Кольченко, о профессии парикмахера. Моделями для демонстрации этой работы стали мальчики, потому что Ирина Петровна - мужской мастер.

С каким восхищением девочки смотрели на преобразившихся и похорошевших парней!!!





После завтрака ребята старшей группы пошли переодеваться на занятие по физической культуре. А в группе их терпеливо ждала мама Марка, Олеся Андреевна Андрианова, в костюме Весны с помощницей Подсолнушком. Весна пригласила дошколят на веселые старты. С задором они выполняли все задания Весны и за свои старания получили сладкое вознаграждение. Восторгу и детей и взрослых не было предела.





А после полдника ребятшек ждала Светлана Юрьевна, мама Вани Лизгина. Она пригласила всех желающих в мастерскую «Умелые ручки». Рассказала о своем увлечении, показала как из простой ленточки сделать розочку. Конечно такая красота больше заинтересовала девочек и они с увлечением пробовали себя в роли рукодельниц. А мальчики с интересом рассматривали выставку работ.

Наших малышей, детей средней группы, встречала Елена Валерьевна Тимофеева - мама Полины. Она приготовила для них увлекательную беседу о комнатных растениях. Ребята рассмотрели фиалку, герань, узнали как за ними ухаживать и сами приняли участие в посадке фикуса.





После второго завтрака малышей встречала фокусница Беспалова Галина Викторовна - мама Саши. Веселые фокусы, шутки, смех так понравились дошколятам, что они еще долго не хотели отпускать хозяйку волшебной палочки.



Всем детям без исключения понравился этот день. Те ребята, чьи мамы приходили к нам, с гордостью говорили об этом. Остальные дети очень хотели увидеть свою маму в роли воспитателя, некоторые даже немного расстроились. Но у нас все еще впереди...

